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     Jövőt helyben!

Merre tovább Alsómocsolád?
Elkezdődött a közösségi tervezés

Alsómocsolád közösségének nem idegen a település fejlődésének, komfortosabbá, élhetőbbé tételének érdekében történő együtt gondolkodás. Életképességünk záloga ez! 
2020. január 11-én, szombaton 900 és 1600 között a Vendégház és Konferencia Központ nagytermében valósult meg a 2020. évi közösségi tervezés indító eseménye!
Nagy örömünkre, sokan tartották fontosnak, hogy jelen legyenek, e folyamatba bekapcsolódjanak, aktív résztvevői legyenek az ötletelésnek, és az ötletek aprópénzre váltásának! Ezek a találkozók nemcsak településünk fennmaradása és fejlesztése szempontjából fontosak, nagyban hozzájárulnak a helyi közösség erősödéséhez, új kapcsolódási pontok kialakulásához is.
A tervezés folyamata munkacsoportokban folytatódik tovább, melyhez a jövőben bárki, bármikor csatlakozhat! Örülnénk, ha lennének még érdeklődők, akik saját tudásukkal és tapasztalataikkal hozzájárulnának településünk élhetőbbé, közösségünk tudatosabbá tételéhez!

Jelen Hírlevélben közreadjuk a szombati tervezés részletes összefoglalóját, valamint a megalakult munkacsoportokkal kapcsolatos tudnivalókat, hogy aki kedvet érez, csatlakozhasson a számára szimpatikushoz. A szombati tervezésen jelenlevők 12 fejlesztendő területet körvonalaztak, ezekkel foglalkozik a következő hónapokban a négy munkacsoport. Minden munkacsoportnak van vezetője, aki szervezi és összefogja a műhelymunkákat, levezeti azokat, elkészíti a háttéranyagokat és emlékeztetőket, valamint képbe hozzák az újonnan érkező tagokat, hogy elég információjuk legyen ahhoz, hogy aktívan kapcsolódjanak a már megkezdett munkához.
A közösségi tervezés minden eseményéről írunk a Hírlevél „Jövőt helyben!” különszámaiban, hogy településünk lakói is követni tudják a folyamatot. 
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Résztvevők

A közös tervezésre településünk valamennyi lakóját invitáltuk; a meghívót megjelentettük a Hírlevélben és felkerült Alsómocsolád község hivatalos Facebook oldalára. Az együtt gondolkodásra meghívást kaptak településünk civil szervezetei, vállalkozói is.

Meghívásunkat összesen 30 fő fogadta el, akik Varga Péter fejlesztő vezetésével kezdték meg az együtt gondolkodást településünk jövője érdekében!
Műhely
A műhely célja a falu következő éveinek megtervezése és a település hosszú távú, 10-15 éves stratégiájának megalapozása volt. A résztvevők először az érzéseiket fogalmazták meg az alsómocsoládi élettel kapcsolatban. Mit szeretnek és mit nem szeretnek a falu életében, valamint a jövővel kapcsolatban mit szeretnének és mit nem szeretnének. 
Az összes állítás összegyűjtése után lehetőségük volt a jelenlévőknek kiválasztani a számukra legfontosabb, legkedvesebb érzéseket, körülményeket. Minden résztvevő 16 pontot kapott ezeket oszthatta el a megfogalmazott gondolatok között úgy, hogy a számára kiemelten fontos területeket akár több pont adásával is hangsúlyozhatta. Az általuk adott pontokat külön feltüntettük az összefoglalóban. Mivel több száz állítást fogalmaztak meg a résztvevők, így azokat csoportosítottuk. 
A következő részben a jelenlevők 12 fontos, fejlesztendő területet választottak ki, amelyekről szabadon választott kis csoportokban beszélgettek. Az egyes csoportok a beszélgetések után mindenkivel megosztották az eredményeiket.
A továbblépés a 12 területből közösen összeállított munkacsoportokban történik. A létrejött 4 munkacsoport műhelymunkák keretében azonosítják az adott területen szükséges teendőket és válaszolnak a „Mit?” és „Ki?” kérdésekre. 
21. évfolyam
2020.01.16.
Jövőtervezési különszám I.

